

关注陈中全日制学校系列报道 之 师资

有经验是基础,有爱心才是关键

看陈中全日制学校名师们的爱与责任

陈中校长奉行的“亲其师,信其道”等为师之道,一直被其全日制学校的老师们视为座右铭,并以此为指导,履行自己的职责。也正是在他们这样的坚持下,才实现了学生在校只上了一年或半年时间,就全部升入名校的奇迹。这些老师都是谁?为学生们做了些什么?
记者 唐善普 闫明

亲其师,信其道,“老袁”受欢迎

此前,在采访陈中全日制学校的第一篇报道时,记者就被安排听袁老师的课。一进门,就又见到了“老袁”那熟悉的笑容,亲切、和蔼。知道学生们叫他“老袁”,还是在去年该校小升初表彰大会上,学生们同他合影时,异口同声地喊他老袁,表达了对他的喜爱。

作为河南省首届民办教育优质课大赛唯一一位一等奖语文老师获得者,袁老师的课讲得好毋庸置疑,但到底是什么让学生如此喜爱他,在那堂课上,我找到了答案。

笑容满面,热情洋溢,对学生们不断的鼓励、肯定,充分调动学生的积极性,和学生融为一体,是袁老师的课堂留给我的最深印象。

有水平更有责任心,他们的教法与众不同

数学是玩的,数学是快乐的,数学是美的,几次听李老师和孙老师的公开课,都有如此感受,原因在于两位老师的授课方式方法与众不同。

“如何能让学生将抽象的数学变得更具象,是我们一直思考的问题,通过对小学年龄段孩子知识面的研究,我们尽量使用他们能够理解的例子,使用身边的、与时俱进的例子,孩子学

习起来就变得容易了。”二位老师表示。

如此潜心钻研教学,不仅体现了他们的水平,更主要是体现出了他们的责任心,同样是一个知识点,怎么都是讲,个别学生听不懂也正常,这是一般老师的想法,但两位老师的目标却是要让所有的孩子都能学得会、学得轻松,从而爱上数学。

有经验有爱心,两位名师受热捧

周老师,作为我市知名特级语文教师,来到陈中全日制学校任教,她觉得自己比过去更有劲了,因为在这里,她有更好的发挥空间。在她的课堂上,语文课可以唱着上,跳着上,可以做着游戏上,孩子们学习起来既轻松又快乐。“自己的学生应该像自己的孩子一样看待,只有这样你才愿意潜心设计教案,看着孩子那么辛苦的背诵古诗词,还容易忘,我就

想办法给他们编成歌曲,让他们轻松记忆。看他们学习那么累,我就想办法让他们做着游戏上课。”

王老师的奥数课也是学生最喜欢的课堂之一,再复杂的奥数题,王老师都能给出学生最快速、简单的解题方法,让人印象深刻。

“只要有那份爱心,就一定能够帮助到学生。”这是两位老师的肺腑之言。

师资是民办教育的根本。要想立于不败之地,必须打造一支有经验、有水平、有责任心和爱心的师资队伍。
亲其师,信其道。只有让孩子喜欢老师,他才会喜欢这一学科。
晨钟教育集团董事长 陈中

共同愿望:实现孩子名校梦

2011年小升初,陈中全日制学校实现了小学部百分百上名校的奇迹;初中部期末考试语数外三科成绩,每科都高出郑州市平均成绩近20分。

“帮助孩子实现名校梦想,是陈中全日制学校所有老师们共同的愿望。”老师们这样给自己“定位”。

看到陈中学校的学员取得的好成绩,我们知道,老师们所有的付出都没有白费。

咨询电话:
金国商厦总部:
0371-69131555 63619977
陈中全日制学校:
0371-65595655 65595855

陈中数理化状元班学员月考创佳绩

其他各班型学员也大有斩获,成绩明显提高

据了解,陈中数理化状元班的学员在这次月考中再创佳绩。已参加月考的学员中有近八成分别获得了所在学校的班级第一、年级第一、单科第一或满分,其他各班型学员成绩明显提高。
记者 唐善普 闫明

咨询电话:
金国商厦总部:69131555 63619977
紫荆山总校:88887156 88887106
凯旋门总校:60127730 13633830128
陇西校区:86683366 86683399

月考考的不仅仅是学生

举行月考,各校目的很明确,就是为了检测学生们在刚开学这个阶段的学习成绩和各项任务老师在这个阶段的教学效果。

但在陈中校长看来,月考却不仅仅是在考学生,对于学生家长也算是一种提醒,对于专门从事文化课辅导的机构来说,也算是一次检验,所以说,一次月考,其实考了多方面。

对学生而言,通过月考可以找出自己不足之处。对任课老师来说,如果班中出现了共性问题,他就要合理地安排下阶段的教学工作。

对家长而言,通过这次月考孩子成绩的变化,也能知道最近自己对孩子的学习生活是否关心到位。而对于辅导机构,月考也能检验出其教学效果,因为家长把孩子送到这里来,目的就是为了让辅导机构帮助孩子提升成绩。

再创佳绩,只因学生、老师稳定

在陈中校长看来,这次月考状元班和其他各班型学员再创佳绩的原因很简单,主要是学生和学生家长不盲从,师资队伍稳定。

“很多学生在这里已经学习几年了,从小学开始一直到初中,也有些孩子从初中开始一直上到高中。他们已经适应了老师的教学风格,家长也知道了应该如何配合我们。”陈中校长介绍。他们的老师经过长时间的教学,对学生的情况了如指掌,教起学来得心应手,所以孩子的成绩稳步提升。

当前,确实有很多家长报班盲从,哪个学校说能快速提分就往哪里送孩子,哪个学校说提分高就往哪里送,却忽略了教学的延续性和孩子的适应性,最终断送了孩子的大好前程。

让孩子在小升初起跑线上遥遥领先

圆孩子小升初名校梦,让孩子在起跑线上就遥遥领先。陈中全日制学校近期将举办“小升初名校之路”公益讲座,各科专家、名师放弃假日休息与家长面对面沟通交流如何让孩子提升学习、心理健康、习惯养成,传授让孩子从学会到会学再到乐学的方法,解读“小升初”轻松登顶名校背后的秘密。广大家长请互相转告,勿失良机。

时间:4月2日(下周一)下午3:00
地点:农业路文化路交叉口金国商厦5楼总部

填志愿敢说不重要?考的好也得报的好

2012中招志愿填报日期临近,大家都准备好了吗?统招生、分配生、择校生三类考生有何区别?为什么别人的分没你高却上了名校?深入解读2012年我市中招政策、传授志愿填报技巧
陈中数理化邀请省内知名专家为您指点中招志愿填报迷津
现在预约可免费领门票,每人限一张,送完为止

预约领票热线:
(0371)63619977
69131555
时间:
4月8日(下周日)上午9:30
地点:
陈中数理化总部,文化路与农业路交叉口金国商厦5楼

民办教育迎盛事 卓越校长话未来

河南省教育培训机构管理发展论坛上周举行



3月21日,由河南省民办教育研究会教育培训专业委员会主办,联大教育集团、大山教育集团、陈中教育集团、睿源教育等协办的2012河南省教育培训机构管理发展论坛暨首届卓越校长峰会在郑州市举行。来自省内各市、县的120余家民办学校和教育培训机构的相关负责人应邀与会,就行业发展问题展开激烈讨论。

近年来,我省民办教育事业蓬勃发展。截至2011年底,全省各级各类民办教育机构15300多所。其中,仅教育行政部门批准成立的各类教育培训机构就有2600多所。民办教育培训机构与民办幼儿园、民办中小学、民办中专、民办高校一样,成为全省教育事业发展的的重要组成部分,为中原经济区建设培养和输送了大批人才。

会上,河南省民办教育研究会常务副会长祁葆珠肯定了我省教育培训机构近年来取得的

巨大成绩,并对今后的发展提出了中肯的意见和建议。随后,睿源、联大、大山、陈中、蒲公英等民办教育集团董事长或相关负责人,分别就行业发展趋势、人力资源管理、招生营销、教师心理减压、抱团发展等主题进行了演讲,与会代表纷纷表示受益匪浅。

河南省民办教育研究会教育培训专业委员会理事长、郑州联大教育集团董事长甘宇祥在讲话中也表示:“如何发挥好教育培训机构龙头品牌的带动和引领作用,让更多的业内同仁加快做大做强,是教育培训机构今后一个阶段发展的迫切要求。今后,专委会还将创造、搭建更多的机会与平台,让一些优秀的教育品牌充分展示、分享发展经验,让更多的业内同仁从中受益、加快发展。”

记者 吴幸歌